

РОССИЙСКОМУ КАЗАЧЕСТВУ УРА! УРА! УРА!

Конференция – одно из любимых мероприятий учащихся казачьей школы имени Захария Чепеги . Конференция формирует коммуникативные способности, мотивирует к саморазвитию, реализует творческий потенциал.

20 ноября в школьном музейном уголке «Память» состоялась конференция «Всероссийское казачье общество. Символы. Устав. Мероприятие прошло в интересном общении вопрос-ответ. Докладчики рассказали об образовании Всероссийского казачьего общества и его задачах. Одними из главных задач общества являются:

- участвовать в развитии казачьих кадетских корпусов, системы непрерывного казачьего образования от дошкольных учреждений до средне специальных и высших учебных организаций на основе историко-культурных традиций российского казачества;
- обеспечивать культурное, духовное и нравственное воспитание членов ВскО и молодежи, сохранение и развитие казачьих традиций и обычаев, организовывать мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи, вести культурно-массовую и спортивную работу;

Современное российское казачество, опираясь на героическое прошлое предков, помня их заповеди, достойно несет службу во благо Отечества. Основными видами деятельности войсковых казачьих обществ по несению государственной и иной службы являются:

- охрана общественного порядка,
- защита государственной границы РФ,
- предупреждение, ликвидация ЧС и ликвидация последствий стихийных бедствий,
- осуществление природоохранных мероприятий,
- охрана объектов государственной и муниципальной собственности.

Доклад о геральдике ВскО вызвал много интересных вопросов . Докладчик, совместно с руководителями конференции, ответили на них. А в конце все участники, стоя исполнили Гимн Всероссийского казачьего общества. Высоко поднятые головы ребят во время исполнения Гимна, гордость в глазах...

...Служба, Вера, Честь и Слава-
Вот на чем стоит Держава ...

И будут свято крепнуть силы
Союза казаков России.



Российскому казачеству Ура! Ура!! Ура!!!

